

缙云县瑞杰实验学校小记者来稿选登

植树

今天,校园里鸟语花香,我们来到花坛边植树。李老师让女同学来种黄檀树,男同学来种香柴树。

同学们开始植树了,易川翎先挖土坑,王熠晨再小心翼翼地小树苗插进土坑里扶直,接着,李老师把土埋上,然后几个伙伴把土踩实,最后一位男同学给小树浇水。小树种好了,大家争先恐后地到小树苗面前说:让开,不要挡住阳光!

我们为什么要种树呢?因为树可以给我们乘凉,树可以净化新鲜空气,树还可以给小鸟一个家。希望大家都保护树木,让地球变得越来越美丽。如果有人破坏树木,我会对他说:千万不要破坏树木,不然的话小鸟就没了家,我们也不能乘凉了。所以千万不要破坏树木!我的愿望是与小树同成长,没有人破坏环境,我们一起长成参天大树。

102班 江卓城
指导老师 李乐琴

吹泡泡

春节,我兴致勃勃地去公园吹泡泡。

吹泡泡开始了。我用力一吹,泡泡在阳光照射下有红的、黄的、紫的和绿的,五颜六色,美丽极了!我仿佛坐着泡泡来到了海洋,看到了金鱼出海换气,来到了森林,听到了小鸟在歌唱,来到了高山,看到登山队员在庆祝登高的胜利,来到了太空中国空间站,找到了宇航员王亚平老师,迫不及待地问了一个小问题:王老师您好!你知道太阳有多热吗?王老师答道:这个问题我们还在研究呢!你可以到课外书去找找答案!

206班 陶励睿
指导老师 李乐琴

欢迎你也来这里读书

一个阳光明媚的下午,李老师带我们去瑞杰学校的游乐园玩耍。我们先玩滑滑梯,它看起来又高又大,上面还有卡通汽车。我们再玩丛林穿越,闯攀悬过江,我们使出九牛二虎之力,双手往上死死抓住铁环闯过了江。然后玩钻山洞,我小心翼翼地弯下腰,使劲抓住麻绳网钻出了山洞。最后踏上风景走廊,我们情不自禁地双手握住风景走廊的栏杆,观赏到游乐园铺了一地软软的绿草,像一片绿色的地毯。一年级教室外墙学习专栏里贴了许许多多的优秀作品,有冰墩墩,有雷锋画像,还有读书卡,其中,我最感兴趣的是学习雷锋的内容。

这些活动设施是学校董事长为了丰富我们小朋友的户外活动,可以给我们带来无比的快乐而建起来的。

欢迎你也来瑞杰学校读书,我们可以一起到这里的游乐园玩一玩。

203班 汪靖凯
指导老师 李乐琴

好朋友

我的好朋友叫马陶智。他的脸圆圆的,身材胖胖的,像打足了气的皮球。他的头发短短的,眉毛下有一双黑葡萄似的大眼睛。

我和他经常一起合作打篮球。每次投篮的时候,他的腿都会弯曲,跳起来的一瞬间,使劲地把篮球抛了出去。投进去了,投进去了!我兴奋地大声喊道。

我们还会一起合作玩两人三足,一起玩滚地雷,一起斗鸡和翻花绳。我和他一起玩非常开心!他真是我的好朋友。

206班 刘宇泽
指导老师 吕艳

家乡的四季

我的家乡是美丽的缙云。这个小城风景优美,四季如画。春、夏、秋、冬四个季节都有着不同的韵味。

春天,蒙蒙细雨滋润着大地,万物一派生机勃勃的景象。夏天,池塘满是嫩绿的荷叶,粉红的荷花尽情地绽放,点头微笑,让我不禁感叹:接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。到了秋天,果树上结满了又大又香的果实。远看苹果,像一个个小姑娘笑红了脸。葡萄,像一串串紫色的珍珠。橘子,像一盏盏漂亮的灯笼。好一派丰收的景象!冬天,河水结冰,有时还会下雪。西北风从树梢刮过,灌木丛上结满霜,像走进了一个美丽的童话世界。

我爱家乡的四季!它们犹如一颗明珠照耀着缙云这片美丽的沃土。

204班 钊楚涵
指导老师 钊雨露

校园里的花儿美

瑞杰校园里各种各样的花儿真美,有梅花、山茶花、杜鹃花,还有迎春花。粉红色的梅花像女同学的蝴蝶结,花香扑鼻。它别具一格,先开花后长叶子。我情不自禁地念起《梅花》的古诗:墙角数枝梅,凌寒独自开,遥知不是雪,为有暗香来。

花坛里的山茶花那么红,那么美,那么香。路边的草坪里种着一排漂亮的茶花,它像小女孩的蝴蝶结。远远望去一棵棵花树就像一位位坚强勇敢的士兵,日日夜夜守卫着我们的安全。我们来到柳树姑娘旁边,看见柳枝轻轻地随风摆动,好像在抚摸着春娃娃的脸。

我爱瑞杰校园美丽的花儿,更爱瑞杰学校的领导和老师们!

201班 赵科就
指导老师 李乐琴

春天来了

春天来了,天空蔚蓝蔚蓝的,田野葱葱绿绿的,非常美丽。

山坡上,桃花红了,像火红的一片朝霞。梨花白了,散发出一阵阵清香。小草从地下探出头来,那是春天的眉毛吧!

花园里,美丽的蝴蝶在翩翩起舞。大雁从南方飞了回来,黄莺也在树枝上唱歌。它们叽叽喳喳地好像在唱着《春天在这里的歌》。

河里的冰雪早已融化,鱼儿在自由自在地戏水,无比欢乐。

小朋友,春天多么美丽呀!我喜欢春天。

203班 江政轩
指导老师 钊青苗

难忘的户外活动

今天,同学们来到学校游乐园做户外活动。

我先玩了丛林穿越、攀悬三角环过江和麻绳网钻山洞。我最喜欢玩的是攀悬三角环过江,因为身子悬挂在那里,看下面很高非常刺激。

接着我又去玩了滑滑梯。滑滑梯那有两个台阶,顶上有飞船和汽车卡通玩具。看上去又高又大,梯子又长又宽。我先滑S形的滑梯,然后滑山洞滑梯。今天玩得真痛快呀!

103班 丁泓迪
指导老师 李乐琴

我的好朋友

我的好朋友是徐翌宸,他是个男生,戴着一副黑框眼镜,头发短短的像小刺猬,个子比较矮,耳朵很迷人。他平时喜欢穿白色的衣服,性格很活泼,总爱发明一些新奇的游戏。他的位置就在我的旁边,我们在一起玩得很开心。

我家在美丽的仙都,他一有空就会来我家玩。我们会在家里合作搭积木、做城堡,想办法拯救城堡里的公主。我们还合作玩飞行棋,他很会玩,我有时候都会输给他。闲暇时光里,我们会一起阅读课外书,共同交流书里有趣的情节。我们还有共同爱好——画自己喜欢的画。

他是一个兴趣广泛的人,我和他交朋友真开心!

204班 蔡佳妮
指导老师 钊雨露

鸽子和蜗牛

很久很久以前,一只鸽子和蜗牛是邻居。

但它们俩的感情并不怎么好,鸽子想吃掉蜗牛,蜗牛想逃离鸽子。幸运的是,鸽子没有吃到蜗牛,蜗牛也没逃离鸽子。有一天,鸽子又来抓蜗牛了。它对着蜗牛喊:站住,别跑!蜗牛想:为什么要打打杀杀,我们和平相处不好吗?它突然停下来:我们还是交个朋友吧!鸽子想了想,觉得蜗牛说得有道理,于是答应了蜗牛的提议。

从此,鸽子和蜗牛就成为了好朋友。

206班 朱梓轩
指导老师 李乐琴

做灯笼

今年是虎年,我觉得最有趣的事是做灯笼。

我们中国人家家户户都挂着各种各样的灯笼。有的像小花似的,上面画有一个小孩和一盏灯笼,写有一个“福”字。有一个小姑娘手提灯笼,祝大家元宵节快乐!有的灯笼上面画有一条鱼,表示年年有余。有的灯笼上面画有两个小孩舞龙,表示吉祥如意。还有又大又圆的像一个个冬瓜的灯笼。我还知道春节人们挂灯笼增添节日气氛,让亲人团圆喜气洋洋。

206班 虞润哲
指导老师 李乐琴

多功能蛋壳

早上,小虫子发现了一个鸡蛋壳,它就叫上好朋友小蚂蚁和小蝴蝶一起来玩鸡蛋壳。它们用蛋壳和木板做成了跷跷板。小虫子坐上这一头,小蚂蚁坐上另一头,就这样一上一下快乐地玩了起来。小蝴蝶在旁边给它们大声地喊:加油!加油!过一会儿,它们找来一块布,绑在蛋壳上做成了一个大大的热气球。它们迫不及待地爬上热气球飞了起来。

到了下午,天上乌云密布,紧接着下起了豆大的雨点。小蚂蚁灵机一动,把鸡蛋壳当作雨伞顶在头上,就这样它一点雨也没淋湿。

渐渐地天黑了,它们把鸡蛋壳翻过来当作小床,睡在上面舒舒服服地进入了甜甜的梦香。

201班 王冠杰
指导老师 赵东丽